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Westminster Foundation for Democracy 
 

Freedom of Information Requests – Disclosure log  

 

2015 – 2016  
 

 

Date of 
Request 
 

Name  
 

Organisation 
(if applicable) 
 

Nature of Request Response  Date of 
Response 

Summary of WFD 
response 

Any 
follow 
up? 

28 
February 
2016  

Colin 
Griffiths   

Suresite  Breaches of Data 
Protection  

Advised 
that there 
had been 
no data 
protection 
incidents 
from 2011 

22 March 
2016  

Inquired with FCO’s FOI 
team whether WFD is 
obliged to respond to this 
kind of request.   
 
Advised that the FCO had 
not received this request 
directly but that FCO 
Services and Wilton Park 
were handling the same 
request.  
 
Liaised with Finance 
Director and HR Manager 
to assess breeches of data 
protection.   

None as 
of 3 June 
2016  

 

 


